
В Камчатском крае первый заместитель главы Вилючинского городского округа подозревается в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении первого заместителя главы Вилючинского городского округа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в сентябре 2011 года, подозреваемый, занимая должность начальника отдела капитального строительства Вилючинского городского округа, не изучив техническую документацию на построенные по муниципальным контрактам квартиры в городе Краснодаре, не удостоверившись в соответствии сданных жилых помещений требованиям действующего законодательства применительно к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях и сдаче дома в эксплуатацию, подписал акты приема-передачи доли по квартирам. После этого, данные, непригодные для проживания квартиры предоставлены пяти гражданам в порядке переселения из ЗАТО город Вилючинск на новое место жительства – город Краснодар. В результате противоправных действий чиновника, были нарушены конституционные права граждан на жилище при переселении.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/731274>